

Στον Τύμβο Μακεδονίτσας το «Νοράτλας»

Με αρθρωτά οχήματα μεταφέρθηκε στη Λευκωσία μεταγωγικό αεροσκάφος τύπου «Νοράτλας» ιδίου τύπου με αυτό που καταρρίφθηκε πάνω από τη Λευκωσία, τον Ιούλιο του 1974 από φίλια πυρά.

Τα κιβώτια εντός των οποίων βρίσκονται τα κομμάτια του μεταγωγικού αεροσκάφους, μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Λάρνακας με το αρματαγωγό «Χίος» του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού το οποίο μπήκε στο λιμάνι την Δευτέρα γύρω στις επτά το πρωί. Με την άφιξη του πλοίου στο λιμάνι της Λάρνακας, τα κιβώτια με το αποσυρμολογημένο αεροσκάφος φορτώθηκαν σε επτά ιδιωτικά αρθρωτά φορτηγά οχήματα για να μεταφερθούν στο Τύμβο της Μακεδονίτσας όπου και θα συναρμολογηθεί από αξιωματικούς της Ελληνικής Αεροπορίας.

Τα αρθρωτά φορτηγά οχήματα συνοδεύτηκαν στο ταξίδι τους στη Λευκωσία από αυτοκίνητα της Αστυνομίας και της Στρατιονομίας. Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν για τις επετείους του πραξικοπήματος και της τουρκικής



εισβολής, θα γίνει ειδική τελετή για το «Νοράτλας». Το «Νοράτλας» συμμετείχε με άλλα αεροσκάφη σε μυστική στρατιωτική αποστολή της Ελλάδας με την ονομασία «Νίκη» τον Ιούλιο του 1974 για να μεταφέρει καταδρομείς στο αεροδρόμιο της Λευκωσίας. Ωστόσο το αεροσκάφος ενώ βρισκόταν σε διαδικασία προεγείωσης δέχθηκε φίλια αντιαεροπορικά πυρά προερχόμενα από το αεροδρόμιο, καθώς εξελήφθη ως τουρκικό, με αποτέλεσμα να συντριβεί στον Τύμβο της Μακεδονίτσας.

Συνάντηση του Νίκου Αναστασιάδη με τον Διοικητή της Τράπεζας Αναπτύξεως, Ρόλφ Βένζελ

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης δέχθηκε την Δευτέρα στο Προεδρικό Μέγαρο, τον Διοικητή της Τράπεζας Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. Ρόλφ Βένζελ, στην παρουσία του Υπουργού Οικονομικών κ. Χάρη Γεωργιάδη. Μετά τη συνάντηση, ο κ. Βένζελ, σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους είπε, μεταξύ άλλων, ότι εξέφρασε στον Πρόεδρο τη συνεχιζόμενη στήριξη της Τράπεζας στην οικονομία της Κύπρου, προσθέτοντας ότι «είμαστε έτοιμοι να κάνουμε περισσότερα μέσα στις επόμενες εβδομάδες και μήνες». Είπε ακόμη ότι ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τον ενημέρωσε για τις προσπάθειες επίλυσης του Κυπριακού ενώ ανέφερε τις απόψεις του για τις προοπτικές επανέναρξης των διαπραγματεύσεων. Σημείωσε ότι κατά τη συνάντηση συζητήσαν, επίσης, την οικονομική κατάσταση στην Ευρώπη και θέματα που άπτονται του επικείμενου Ευρωπαϊκού Συμβουλίου που θα γίνει στο τέλος Ιουνίου. Ο κ. Βένζελ επεσήμανε ότι συνεχάρη τον Πρόεδρο και τον Υπουργό Οικονομικών για την ισχυρή ανάκαμψη της κυπριακής οικονομίας, λόγω και της μεγάλης αύξησης του τουρισμού, σημειώνοντας και την ενίσχυση του τραπεζικού τομέα της Κύπρου. Είπε, ωστόσο, ότι περισσότερα μπορούν να γίνουν για το θέμα των μη εξυπηρετούμενων δανείων, προσθέτοντας όμως ότι η Κυβέρνηση βρίσκεται σε καλό δρόμο για αντιμετώπιση του θέματος. Ερωτηθείς ανέφερε ότι η Τράπεζα Αναπτύξεως του ΣτΕ προσβλέπει στην ανάληψη έργων στην Κύπρο που αφορούν σε διάφορους τομείς, όπως είναι οι υποδομές και η εκπαίδευση, και για αυτό τον σκοπό βρίσκεται σε επαφή με διάφορα Υπουργεία.

Πτήση τρόμου από Λονδίνο προς Λάρνακα

Σκηνές «τρόμου» περιγράφουν βρετανικές εφημερίδες στην καμπίνα αεροσκάφους των Βρετανικών Αερογραμμών το μεσημέρι της Κυριακής, λίγο πριν αυτό απογειωθεί από το αεροδρόμιο Χίθρου του Λονδίνου προς τη Λάρνακα.

Όπως καταγγέλλεται, ο υπολογιστής του αεροσκάφους παρουσίασε βλάβη με αποτέλεσμα να δίνει ένδειξη ότι είχε γίνει η απογείωση.

Ως εκ τούτου δόθηκε αυτόματα εντολή να αυξηθεί η

πίεση του αέρα μέσα στην καμπίνα, με αποτέλεσμα οι επιβάτες να αρχίσουν να νιώθουν τα αυτιά τους και το κεφάλι τους να πονούν.

Αυτόπτης μάρτυρας περιγράφει πώς ο κόσμος άρχισε να φωνάζει λόγω του πόνου ζητώντας να ανοίξουν οι πόρτες, με έναν άνδρα να λιποθυμά.

Οι ίδιες αναφορές λένε ότι το αεροσκάφος ήταν παλιό και πως επρόκειτο να αποσυρθεί το επόμενο τρίμηνο.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.



Παρακολουθείτε από το **Ράδιο Γέφυρα** κάθε **Δευτέρα** στις 8 το βράδυ την εκπομπή **«Όσα και Ιερά της Κρήτης.»**

Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138